



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ № 225

24 вересня 2021 р.

12 сесія 8 скликання

Про передачу об'єкта будівництва «Реконструкція існуючих приміщень за адресою: м. Вінниця, вул. Театральна, 15»

Відповідно до пункту 20 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення 20 сесії обласної Ради 3 скликання від 27 березня 2001 року № 360 «Про нову редакцію рішення 5 сесії обласної Ради 3 скликання від 29 квітня 1999 року «Про об'єкти комунальної власності», враховуючи клопотання управління будівництва Вінницької обласної державної адміністрації і висновок постійної комісії обласної Ради з питань будівництва, комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури, обласна Рада **ВИРІШИЛА**:

1. Надати згоду на безоплатне прийняття від управління будівництва Вінницької обласної державної адміністрації до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області об'єкта будівництва: «Реконструкція існуючих приміщень за адресою м. Вінниця, вул. Театральна, 15», загальною вартістю 10208077,69 грн (з ПДВ) згідно з чинним законодавством, закріпивши його за управлінням спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області (в частині ремонтних робіт на суму 8108234,29 грн з ПДВ) та комунальним закладом «Вінницький обласний молодіжний центр «Квадрат» (в частині обладнання на суму 2099843,4 грн з ПДВ) на праві оперативного управління.

2. Управлінню будівництва Вінницької обласної державної адміністрації (Гринчук А.В.), управлінню спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області (Кушнір С.І.) та комунальному закладу «Вінницький обласний молодіжний центр «Квадрат» (Штогрин Н.В.) здійснити організаційно-правові заходи щодо передачі-приймання майна, вказаного в пункті 1 цього рішення, відповідно до чинного законодавства України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної Ради з питань будівництва, комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури (Ковальов А.Є)

Голова обласної Ради

В. СОКОЛОВИЙ